

Ангарские покорители Дхаулагири вернулись домой

Ангарские альпинисты, покорившие гималайскую вершину Дхаулагири, вернулись домой. В этом сезоне они стали единственными россиянами, которые поднялись на восьмимысячник.

В Непал альпинисты прилетели в первых числах сентября. Команда проверенная. Трое ангарчан - Сергей Петров, Олег Наумов и Сергей Кириллов. И трое екатеринбуржцев - Сергей Ефимов, Евгений Виноградский и Алексей Болотов. Через 10 дней путешественники были в базовом лагере. Однако аномальная для Гималаев погода - затянувшийся муссон и снегопады - долго не позволяла им приступить к работе на маршруте. Штурмовать Дхаулагири пришлось в два выхода.

- Лавинная опасность все осложнила. На 6500 сошла гигантская лавина. И сорвала восхождение международной экспедиции из Европы. Им не удалось подняться выше 7100. Как они выразились, снежная обстановка не способствовала восхождению на Дхаулагири, - сказал руководитель экспедиции в Гималаи Сергей Петров.

Россиян трудности не испугали. Ангарская экспедиция поднималась на вершину из лагеря на высоте семь тысяч пятьсот метров. Они стартовали в четыре утра при штормовом ветре. И только к двум часам дня альпинисты все же покорили Дхаулагири. Говорят, главные составляющие успеха это твердый характер и вера в друзей.

- Счастье, радость за себя, за Ангарск, за команду. Мы не подвели Россию. Наша команда единственная, которая поднялась на восьмимысячник в этом сезоне из россиян, - сказал участник экспедиции в Гималаи Олег Наумов.

- Для людей с большим гималайским опытом Виноградского и Болотова это и то очень трудная экспедиция. Очень тяжелая гора, - сказал Сергей Петров.

При спуске у альпинистов закончился кислород. По словам путешественников, появилась сильная усталость и галлюцинации. В лагерь они возвращались в полной темноте, палатку нашли только по спутниковому навигатору. Ангарская экспедиция в Гималаи продолжалась более полутора месяцев.

Сейчас путешественники о горах и не мечтают. После восхождения казалось, что больше покорять вершины не стоит. Однако альпинисты говорят, что через год опять придет осень и потянет в горы.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СПОРТ, МИР 👁 2775 21.10.2005, 18:09 📄 280

URL: <https://babr24.com/?ADE=25277> Bytes: 2065 / 2065 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)